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ATA NÚMERO DEZASSETE

Aos catorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos: ......................

Ponto um: Poda de árvores nos espaços verdes públicos da Freguesia - Consulta Prévia -
Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento; ..............

Ponto dois: Serviços de Jardinagem nos Espaços Verdes Públicos da Freguesia - Consulta

Prévia - Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento; ......

Ponto três: Execução de muro de suporte de terras na Travessa do Sampão, Marrazes -
consulta Prévia -Autorização da realização da despesa, abertura de procedimento; ..........................

Ponto quatro: Modificações do Orçamento da despesa - Da alteração número cinco à

número dez;

Ponto cinco: Ruído Excessivo - Estrada Nacional 242 (lx{arinha Crande);

Ponto seis: Pedido de cedência de material para pavimentação de caminho - Travessa da
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Baquelite;

Ponto sete: Revista Mais Magazine - Edição Especial - Congresso Nacional da ANAFRE; ...............

Ponto oito: Análise de orçamento - empresa Starhands, Unipessoal, Lda.; ........................

Ponto nove: Análise de orçamento - Luís Filipe C. Alves - lnstalação de iluminação no quadro

de avisos do edifício da Delegação da Barosa;

Ponto dez: Orçamento - Faria & Filhos - Reparação de viaturas;

Ponto onze: Construção de muro de suporte de terras - Barosa;

Ponto doze: Projelo Borosori

Ponto treze: Pedido de cedência de espaço - Leirena Teatro;

Ponto catorze: Pedido de apoio - participação em Campeonato Europeu de Jiu-Jitsu; ...................

Ponto quinze: lnformações do Presidente

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, José

Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da

Costa Santos. A Vogal Maria lnês Teixeira Martins esteve ausente.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: Poda de Arvores nos Espaços Verdes Públicos da Freguesia - Consulta Prévia -
Autorização da realização de despesa, abertura do procedimento. ..................
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O Executivo deliberou, por unanimidade, autorizar a abertura do procedimento, por Consulta

Prévia, nos termos da alínea c) do n." ì, do artigo 2O." do Código dos Contratos Públicos (CCP),

cujo objeto do procedimento se refere à aquìsição de serviços de Poda de Árvores em Espaços

Verdes Públicos da Freguesia, na modalidade de fornecimento contínuo, sustentado no facto

de a Freguesia não dispor de serviços que possam assegurar esta necessidade; autorizar a

realização da despesa, ao abrigo da alínea b) do n." ì do artigo -l8." do Decreto-Lei n." 197/99, de

oito de junho, aplicável por força da alÍnea f) do n." I do art.o 
.l4." do Decreto-Lei n." l8/2OO8, de

vinte e nove de janeiro, alterado. A proposta de deliberação encontra-se em anexo à presente

ata. ...

Ponto dois: Serviços de Jardinagem nos Espaços Verdes Públicos da Freguesia - Consulta

Prévia - Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento. ..............

O Executivo deliberou, por unanimidade, autorizar a abertura do procedimento por Consulta

Prévia, nos termos da alínea c) do n." ì, do artigo 2O." do Código dos Contratos Públicos (CCP),

cujo objeto do procedimento se refere a Serviços de Jardinagem nos Espaços Verdes Públicos

da Freguesia, na modalidade de fornecimento contÍnuo, sustentado no facto de a Freguesia

não dispor de serviços que possam assegurar esta necessidade; autorizar a realização da

despesa, ao abrigo da alínea b) do n." ì do artigo .l8." do Decreto-Lei n." 197/99, de oito de

junho, aplicável por força da alínea f) do n." I do art." l4.o do Decreto-Lei n." l8/2OO8, de vinte e

nove de janeiro, alterado. A proposta de deliberação encontra-se em anexo à presente ata. ........

Ponto três: Execução de Muro de Suporte de Terras na Travessa do Sampão, no lugar de

Marrazes - Consulta Prévia - Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento.

O Executivo deliberou, por unanimidade, autorÌzar a abertura do procedimento por Consulta

Prévia, nos termos da alínea c) do n." 1, do artigo 19." do Código dos Contratos Públicos (CCP),

cujo objeto do procedimento se refere à empreitada de obras públicas para Execução de

Muro de Suoorte de Terras. na Travessa do Sampão, no lugar de Marrazes, sustentado no facto

de a Freguesia não dispor de serviços que possam assegurar esta necessidade; autorizar a

realização da despesa, ao abrigo da alínea b) do n." 1 do artigo l8.o do Decreto-Lei n." 197/99, de

oito de junho, aplicável por força da alínea f) do n." I do art." 14." do Decreto-Lei n.'l8/2008, de

vinte e nove de janeiro, alterado. A proposta de deliberação encontra-se em anexo à presente

ata.

Ponto quatro: O Presidente informou que aprovara, as alterações número cinco, seis, sete,

oito, nove e dez, do orçamento da despesa, anexas à presente ata. .................

I

Ponto cinco: Após várias reclamações e ofícios apresentados no que se refere ao ruído na

Estrada Nacional, a lP - lnfraestruturas de Portugal efetuou uma Avaliação ao Ruído, contudo,
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os valores apresentados cumprem com os valores legais admitidos, pelo qu o processo foi

Nesse seguimento, sendo que a situação se mantém, perante o descontentamento dos

moradores desta zona, que continuam a manifestar-se sobre este problema, o Executivo

deliberou reforçar o pedido junto da lP-lnfraestruturas de Portugal e entidades envolvidas,

para que esta situação seja resolvida definitivamente.

Ponto seis: O Executivo analisou o pedido efetuado pelo Sr. Dinis, para cedência de material

para a pavimentação de estrada. O pedido é na sequência da construção de uma moradia,

dando esta estrada continuidade à Travessa da Baquelite. ......................

Ficou decidido que a pavimentação do caminho ficará a total cargo do construtor/morador,

não podendo a Junta ceder o material solicitado para a execução dos trabalhos.

Ponto sete: O Executivo analisou o pedido efetuado pela revista Mais Magazine, que se

encontra a organizar uma edição especial no âmbito da realização do XVlll Congresso

Nacional da ANAFRE. Ficou decidido não participar nesta edição.

Ponto oito: A empresa Starhands, Unipessoal, Lda. enviou orçamento no valor de l3O5,O3€

(mil trezentos e cinco euros e três cêntimos) para a execução de e respetivas Fichas Técnicas

do material.

O Executivo deliberou solicitar uma demonstração à empresa, para deliberação posterior...........

Ponto nove: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado por Luís Filipe C. Alves -
Técnico de Eletricidade e Redes Estruturadas, para instalação de iluminação no quadro de

avisos do edifício da Delegação da Barosa, pelo valor de I9O,OO€ (cento e noventa euros). Será

remetidoorespetivopedidodecabimentoàempresadecontabilidade.

Ponto dez: O Executivo deliberou aprovar os orçamentos apresentados pela Oficina Faria &

Filhos, para revisão e reparação das viaturas da Junta de Freguesia

o VOLKSWACEN - AMAROK (65-LM-31) - 664,85€ (seiscentos e sessenta e quatro euros

. RENAULT - TRAFIC (52-BL-69) - 562,43€ (quinhentos e sessenta e dois euros e

Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto onze: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado por Dinis Ferreira. para

construção de um Muro de suporte de terras na Barosa, com cerca de trinta metros de

comprimento, pelo valor de 2IOO,OO€ (dois mil e cem euros), mais lVA. O orçamento inclui

mão de obra e todo o material necessário.
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Ponto doze: No seguimento da reunião realizada no dia dez de fevereiro, no âmbito do

Projeto Barosar, o Executivo analisou os elementos enviados e orçamento para a realização da

exposição etnográfica, a levar a efeito na Delegação da Barosa. O orçamento da papelaria

Americana para aquisição dos materiais necessários perfaz o valor de ll4,8l€ (cento e catorze

euros e oitenta e um cêntimos), tendo o Executivo decidido aprovar o mesmo e apoiar a

rea lização deste evento

Ponto treze: O grupo Leirena Teatro solicitou apoio na cedência de espaço de auditório do

Salão, para o ensaio do espetáculo "O CLOBO DE SARAMACO - 1993', a estrear a vinte e

quatro de março, no Funchal. O espaço para os ensaios será necessário no dia um de

\/,{r
?A

O Executivo deliberou aprovar a cedência do espaço, estando o pedido de apoio de acordo

com o Regulamento de Atribuição de apoios da União das Freguesias de Marrazes e Barosa,

tendo sido entregue a documentação necessária.

Ponto catorze: O Executivo analisou o pedido de apoio/patrocÍnio enviado pelo Sr. Ricardo

Estrela, para participação no Campeonato Europeu de Jiu-Jitsu

O Executivo analisou o pedido efetuado, contudo, não poderá ser atribuído apoio financeiro a

entidade particular, podendo ser efetuado apenas a entidade/clube sediado na União das

Freguesias, tendo que cumprir com o Regulamento de Atribuição de Apoios da União das

Ponto quinze: O Presidente prestou as seguintes informações:

. O Tribunal Judicial da Comarca de Leiria enviou, para conhecimento, a notificação e

homologação da substituição da pena por trabalho comunitário, por Ronaldo

Carvalho Nogueira, que deverá cumprir sessenta e nove horas. Ficou decidido que o

mesmo poderá iniciar a medida a catorze de fevereiro;

o No seguimento do pedido de trasladação efetuado pela Sra. lsabel Faria, o qual foi

autorizado, uma vez que o corpo da pessoa falecida não estava desmineralizado, não

foi possÍvel avançar com a trasladação na data marcada;

. A AMITEI - Associação de Solidariedade Social de Marrazes, apresentou, via online, o

Projeto "Super@Solidão", que t.uÉ lrg", no dia vinte e cinco de janeiro, tendo
:

assistido ao evento o Presidente e.a Secretária; ...........,....

o O Centro de lnterpretação Ambiental de Leiria deu conhecimento de que se

encontram abertas candidaturas a I financiamentos, que incluem controlo de

invasoras. Ex.: Operação 8.'ì.3 - Prevenção da Floresta contra Agentes Bióticos e

Abióticos (Sexto Anúncio; aberto até dois de março de dois mil e vinte e dois às
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dezassete horas). Contudo, analisados os anúncios das candidaturas, verificou-se que

a Mata não integra as condições de valoração; ...................

De acordo com o proposto pelo jornal Diário de Leiria, foi aprovada a participação na

edição especial sobre a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, pelo valor de

a

a

a

a

n." 7 912021 I Dl CP; ............

a A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria, remeteu, para

conhecimento e devidos efeitos, a legislação/jurisprudência relevante para a atividade

do Município de Leiria, publicada no Diário da República no dia catorze de fevereiro

- Decreto-l ei n.o )3/2022. Sumário: Prorroga o prazo de transferência das

competências para as autarquias locais e entidades intermunicipais no domínio da

ação social;

- Anúncio de procedimento n." 172312022. Sumário: Concurso Público n." 07l2O22lDlCP

Aquisição de lâmpadas na modalidade de fornecimento contínuo; .........................

A Associação Recreativa e Desportiva Outeiros da Cândara enviou convite para o

vigésimo novo Aniversário da Associação, que se realizará no dia dezanove de

fevereiro, pelas quinze horas nas suas instalações. Estarão presentes o Presidente e o

Vogal José Violante.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e ap rova ser assinada, por todos os presentes.

Preside

Tesoureiro:

A ANAFRE enviou, para divulgação, pedido da Ordem dos Psicólogos, a Edição de dois

mil e vinte e dois do Prémio Healthy Workplaces - Locais de Trabalho Saudáveis que

pretende reconhecer e distinguir as organizações portuguesas com práticas de

gestão promotoras da segurança, bem-estar e saúde no local de trabalho; ..............'.............

A Dra. Marta Teves, da Divisão de Espaços Verdes, remeteu, para conhecimento,

planos referentes ao serviço de manutenção e conservação de espaços Verdes, a

executar na semana de catorze a dezoito de fevereiro, no âmbito do Concurso Público

(
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